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El ministro de Economía, Carlos Cuerpo, entrega a Hernández de Cos el ‘I Premio ASNEF en el Ámbito Económico’
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De izquierda a derecha: Fernando Casero, presidente de ASNEF; Carlos Cuerpo, ministro de Economía, Comercio y Empresa; Pablo Hernández de Cos, economista; Rocío Alberto López-Ibor, consejera de Economía Hacienda y Empleo de la Comunidad de Madrid; e Ignacio Pla, secretario general de ASNEF

· El galardón, otorgado por la Asociación Nacional de Establecimientos Financieros de Crédito (ASNEF), busca reconocer a profesionales, entidades, instituciones, ideas o proyectos innovadores cuya labor haya tenido un impacto relevante en la economía española

· Carlos Cuerpo, ministro de Economía, Comercio y Empresa, ha sido el encargado de la apertura institucional de la gala y de entregar el premio a Pablo Hernández de Cos en su primera edición



Madrid, 28 de mayo de 2025. ASNEF, la Asociación Nacional de Establecimientos Financieros de Crédito, ha concedido el ‘l Premio ASNEF en el Ámbito Económico’ a Pablo Hernández de Cos, economista y exgobernador del Banco de España. La gala, que ha tenido lugar en el Palacio de Liria, ha contado con la presencia de Carlos Cuerpo, ministro de Economía, Comercio y Empresa, quien ha sido el encargado de la apertura institucional del evento y de la entrega de premio.

Con este galardón, ASNEF reconoce la trayectoria de Pablo Hernández de Cos y su contribución al desarrollo económico nacional, destacando especialmente su labor al frente de un órgano supervisor tan importante como el Banco de España, esencial para el buen funcionamiento del sector financiero y del flujo de financiación, además de su trascendencia más allá del ámbito económico.

Con este premio, que celebra en 2025 su primera edición, ASNEF, patronal decana del sector financiero, busca reconocer a profesionales, entidades, instituciones, ideas o proyectos innovadores cuya labor haya tenido un impacto relevante en la economía española, y de esta manera seguir fomentando la excelencia e innovación en el ámbito económico nacional. Así pues, formaliza con este premio una gala anual que sirva como lugar de encuentro de las principales figuras del sector financiero español y de la industria de la financiación. 



Tras recibir el premio, Hernández De Cos ha querido agradecer el galardón: “Quiero dar las gracias a Carlos Cuerpo, ministro de Economía, Comercio y Empresa. Gracias también a ASNEF, una asociación que siempre ha mostrado una gran voluntad de colaboración y cooperación. Considero que este premio es en realidad un reconocimiento al Banco de España y al Banco Central Europeo, así como a la importancia que tienen estas instituciones para nuestro país. El sector financiero español se ha convertido en un auténtico pilar de la solidez de nuestra economía, lo que ha permitido que hayamos afrontado con solidez este escenario de crisis permanente, derivada de la incertidumbre geopolítica y de los cambios en las políticas económicas”. 

Por su parte, en la apertura del acto, Carlos Cuerpo ha señalado que “el compromiso de Pablo Hernández de Cos ha dejado una profunda huella, más aún en un momento en el que, con una pandemia y una crisis de inflación, el sector financiero ha sido capaz de enfrentarse a los desafíos, consiguiendo salir fortalecido gracias a la enorme labor de las figuras al frente de las distintas organizaciones”. 

Tal y como ha explicado Fernando Casero, presidente de ASNEF: “Este premio reconoce a los que han sabido llevar su liderazgo con rigor y con vocación de servicio público es un momento en el que esto es más necesario que nunca. Pablo Hernández de Cos, durante su mandato como representante del Banco de España, ha representado una garantía de estabilidad y de rigor técnico. Ha sido una voz respetada en el ámbito europeo y un interlocutor siempre accesible y constructivo para el conjunto del sector financiero”.
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Hernández de Cos, una figura clave en la economía española 

Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por CUNEF y en Derecho por la UNED, Pablo Hernández de Cos cuenta además con un Doctorado en Economía y Empresa por la Universidad Complutense de Madrid. A lo largo de su trayectoria, Hernández de Cos ha ocupado puestos de importancia en los principales organismos financieros. Entre 2004 y 2007 fue asesor del consejo ejecutivo del Banco Central Europeo y, posteriormente, pasó a ser director general de Economía y Estadística del Banco de España. 

Ya en mayo de 2018, fue nombrado gobernador del Banco de España, cargo que ostentó hasta 2024. Actualmente, ejerce como asesor del Banco de España y preside el Comité Técnico Asesor de la Junta Europea de Riesgo Sistémico. Son destacados, asimismo, los numerosos trabajos académicos que ha realizado sobre política monetaria, política fiscal, estabilidad financiera y economía española y europea.







SOBRE ASNEF:
ASNEF es la Organización Empresarial decana en España, de 1957, y que reúne a las entidades financieras especializadas en financiación al consumo. Sirve de enlace entre las propias entidades y las Administraciones Públicas, y lleva a cabo acciones para velar por el prestigio de la actividad de financiación en España. 
 
En tanto patronal del sector, ASNEF también representa a las entidades, cuando proceda, en las negociaciones laborales que se lleven a efecto para el convenio colectivo. En la actualidad, ASNEF cuenta con 51 entidades asociadas, de pleno derecho, y más de 430 entidades adheridas que se benefician de alguno de los servicios que ofrece la Asociación, una de las principales misiones, sino la principal, es la contribución al desarrollo de la actividad financiera como medio de crecimiento del bienestar de nuestra sociedad.
 

Para más información:

Evercom Comunicación: 91.577.92.72
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